

Поисковики в Смоленской области нашли останки сибирского солдата

Поднято больше сотни солдат и найдены десятки личных вещей. В Смоленской области почти месяц работали российские поисковые отряды, в том числе и поисковики из Иркутска. Им удалось найти останки сибирского солдата.

Гагаринский район Смоленской области. Туда отряд "Байкал" отправился 7 августа. Каждый раз, когда бойцы начинают поиски, они надеются найти земляка. Эта поездка, по словам командира отряда Валентины Зябловой, стала знаменательной. 20 августа поисковики обнаружили останки усольчанина. Погиб он ровно 66 лет назад, именно в этот день:

- С ним был медальон. Мы с трудом разобрали надпись на нем. Середкин Сергей Ильич 1905 года рождения. Призывался Усольским районным военкоматом. Еще было указана в записке его жена Середкина Мария Александровна.

Вместе с останками солдата были найдены его личные вещи: мундштук и противогаз. Теперь это экспонаты музея отряда. В записке указывалось место проживания семьи погибшего. Город Усолье-Сибирское, улица Пушкина, 4. Бойцы сразу же отправили запрос по этому адресу. Но такого дома уже не существует.

У шелеховчанина Алексея Кучеренко на смоленской земле во время Великой Отечественной войны пропал без вести брат. Мужчина надеялся, что поисковики во время раскопок в лесу под деревней Карманова найдут и его останки:

- У меня по сей день теплится надежда, что отряд "Байкал" или отряд из Калуги его найдут.

В течение двадцати дней поисковые отряды с различных регионов России, а также Ближнего зарубежья вели раскопки. В результате было поднято 116 солдат. Семь из них оказались с медальонами. А значит, обрели имя. Таков итог тяжелой физически и психологически работы бойцов.

- Были такие непроходимые места. Нам лопатой приходилось вырубать себе путь. Крапива была в человеческий рост. Даже если человек стоял с лопатой и держал вверх руки. Очень высокая, - говорит боец отряда Михаил Васильев.

На международной вахте памяти иркутяне также обнаружили винтовку Мосина, немецкий маузер, пулеметный диск, стакан снаряда.

Автор: Дарья Турова © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 3814 29.08.2008, 13:47 287

URL: <https://babr24.com/?ADE=47213> Bytes: 1987 / 1987 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта